

A 2016. évi magyarokanizsai községi költségvetésről szóló rendelet (Magyarokanizsa Község Hivatalos Közlönye, 19/15 sz., 2/16 sz. és 18/16 sz.) és Magyarokanizsai Községi Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Költségvetési Pénzalap létrehozásáról szóló rendelet 9. szakasza (Magyarokanizsa Község Hivatalos Közlönye, 9/14 sz.) valamint a 2016. évi magyarokanizsai községi mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika véghezvitelének támogatási programja (Magyarokanizsa Község Hivatalos Közlönye, 22/16sz.) alapján a mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika véghezvitelét szolgáló eszközöket odaitéllő bizottság

## **NYÍLT FÖLHÍVÁST tesz közzé**

2016. évi mezőgazdasági gépi eszközökbe való befektetések költségtérítésére szánt vissza nem térítendő támogatás iránti kérelmek benyújtására

**Ezzel a nyílt fölhívással a költségvetési pénzalap támogatásban részesíti:** a mezőgazdasági gépi eszközökbe való befektetések költségeinek megtérítését 1.200.000,00 dinár keretösszegben a következő befektetésekre:

- a) a tej/tejtermék hűtésére és tárolására szolgáló berendezések beszerzése 500.000,00 dinár keretösszegben;
- b) a gyümölcs, szőlő, és zöldség piaci előkészítésének gépei, csomagológép, mosó-, fényező-, tisztító-, válogató-, osztályozó- és csomagoló gépsorok 700.000,00 dinár keretösszegben.

### **Ki és milyen feltételekkel jogosult jelentkezni a fölhívásra?**

- az a természetes személy, aki az Államkincstár szabadkai fiókjának magyarokanizsai kirendeltségében a mezőgazdasági gazdaságokról vezetett jegyzékben nyilván van tartva, és mint a gazdaság hordozója aktív jogállással rendelkezik. A nyilvántartásra a mezőgazdasági gazdaságok bejegyzéséről, a bejegyzés megújításáról, valamint a mezőgazdasági gazdaságok passzív jogállásának feltételeiről szóló szabályzat (A Szerb Köztársaság Hiv. Lapja, 17/13, 102/15 és 6/16 szám) az irányadó és tejtermeléssel és/vagy a saját tej feldolgozásával, illetve gyümölcs-, szőlő- és zöldségtermesztéssel foglalkozik;
- jogi személy – bejegyezve a Gazdasági Jegyzékeket Vezető Ügynökségnél, ahol a fő tevékenységi ág tejtermékek előállítása illetve gyümölcs, szőlő és zöldség termesztése vagy azokból készült termékek előállítása;
- nincs községi vagyonadó tartozása.

A természetes és jogi személynek következő befektetések támogatására van joga:

- a) a tej/tejtermék hűtésére és tárolására szolgáló berendezések beszerzése – a beszerzési ár 80%-ára, pályázónként legföltrebb 200.000 dinárig;
- b) a gyümölcs, szőlő, és zöldség illetve a belőlük készült termékek piaci előkészítésének gépei, csomagológép, mosó-, fényező-, tisztító-, válogató-, osztályozó- és csomagoló gépsorok beszerzése – a beszerzési ár 80%-ára, pályázónként legföltrebb 300.000 dinárig.

### **A benyújtandó okmányok:**

1. jelentkezési űrlap,
2. 60 napig érvényes, a felszerelés részletes leírását tartalmazó előszámla ( a végleges számla értékben, részleteiben és beszállítót illetően megegyezőnek kell lennie az előszámlával) vagy számla a vásárló megnevezésével;
3. aláírt nyilatkozat arról, hogy ugyanarra a befektetésre másik közpénzalapnál nem nyújtottak be támogatási kérelmet, a támogatott gépi eszközt a kifizetéstől számított öt évig nem idegeníti el, és az alatt az eszközt rendeltetésszerűen fogja használni;
4. természetes személyeknek: az Államkincstár magyarokanizsai kirendeltségében a gazdaságokról vezetett jegyzékből kiadott kivonat fénymásolata: első és negyedik oldal tejtermelők esetében, első és harmadik oldal gyümölcs, szőlő és zöldségtermelők esetében;
5. a személyi igazolvány fénymásolata, illetve leolvasott és kinyomtatott személyi adatai/ a Gazdasági Jegyzékeket Vezető Ügynökségnél a nyilvántartásba vételről szóló, 6 hónapnál nem régebbi kivonat fénymásolata,

6. az igénylő számlaszámának fénymásolata (bankkártya, banki szerződés stb.),
7. a vagyoadó kiegyenlítéséről szóló 15 napnál nem régebbi igazolás (Magyarkanizsai Község Közigazgatási Hivatal, helyi adóigazgatási szolgálat).

**A kérelmek átadásának módja:** Jelentkezési űrlap a magyarkanizsai városháza 22 sz. irodájában vehető át. A nyílt főlhívásra az összes szükséges okmánnyal ellátott jelentkezést postai úton a **MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI MEZŐGAZDASÁGI ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSI KÖLTSÉGVETÉSI ALAP, 24420 Magyarkanizsa, Fő tér 1.** címre kell elküldeni a következő megjelöléssel: „JELENTKEZÉS GÉPI ESZKÖZÖK KÖLTSÉGTÉRÍTÉSÉRE”, **vagy** pedig személyesen is átadható a Községi Közigazgatási Hivatal 2 sz. ügyfélszolgálati irodájában a 7-es asztalnál.

A nyílt főlhívást a magyarkanizsai önkormányzat honlapján ([www.kanjiza.rs](http://www.kanjiza.rs)), a magyarkanizsai városháza hirdetőtábláján és a helyi tájékoztatási eszközökben kell közzétenni.

A nyílt főlhívás a keretösszeg felhasználásáig, de legkésőbb **2016. november 15-éig** van nyitva.

A késve érkező és hiányos dokumentációjú, faxon vagy villámpostán küldött, alá nem írt kérelmeket a bizottság figyelmen kívül hagyja.

A bizottság a kérelmeket a beérkezés sorrendjében bírálja el.

A támogatás odaítéléséről a magyarkanizsai polgármester hoz határozatot a bizottság javaslata alapján. Az eszközök odaítéléséről hozott döntést a magyarkanizsai önkormányzat hivatalos honlapján kell közzétenni.

Az eszközök odaítéléséről történt döntéshozatal után a bizottság csak az eszközöket elnyert pályázókkal veszi föl a kapcsolatot.

A polgármester határozata alapján a pályázó kötelessége, hogy a határozat meghozatalának napjától számított 5 napon belül befizesse az előszámla értékéből az önrészt a beszállítónak (igazolás: banki kivonat), ami előfeltétele a szerződés aláírásának.

Az önkormányzat és a támogatott közötti kölcsönös jogviszonyt szerződés szabályozza. A támogatás kifizetése a szerződés alapján a támogatást élvező bankszámlájára való átutalással történik.

További felvilágosítás a 024/875-166-os telefonszám 243-as és 303-as mellékén kapható.  
A benyújtott pályázati anyagot a pályázó nem kapja vissza.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
**A mezőgazdasági és vidékfejlesztési  
politika véghezvitelét szolgáló  
eszközöket odaítélő bizottság**  
Szám: 320- 411/2016- 1.1  
Kelt: 2016. 10. 10.  
Magyarkanizsa



A bizottság elnöke:

Szalkai Nemes Valéria